

二〇〇七年五月二十五至二十八日國殤節特會信息綱目

總題：顧到主恢復中當前的需要

第二篇信息

認識現有的真理，維持真理的絕對，
並被真理構成，使召會作真理的柱石和根基

讀經：約十八37，提前二4，彼後一12，約貳1~2，約叁3，提前三15~16

壹 主的恢復乃是恢復神話語中所啓示的神聖真理—約八32：

- 一 神話語中的真理，已經被遺失、誤會、並錯誤的應用，因此需要有主的恢復—提後二15。
- 二 聖經中的真理有客觀一面和主觀一面；客觀的道理是爲着主觀的真理，主觀的真理是爲着產生召會—約貳1~2，4，約叁3~4，8。
- 三 主的恢復有最高的真理，就是在已過歷世紀中所恢復一切真理的終極完成—提後二2，15。
- 四 主恢復的標準在於我們所陳明之真理的標準—提前二4，提後二15，多一1。

貳 我們需要認識現有的真理，今天的真理—彼後一12：

- 一 每一個主的工人都需要在神面前求問，甚麼是現有的真理—約八32，約叁8：
 - 1 神在某一時期中，釋放某些真理，叫它們重新再顯現出來。
 - 2 雖然在聖經中有許多主要的、重大的真理，但我們需要知道的是：甚麼是神現有的真理，祂今天的真理—彼後一12。
- 二 在主恢復裏真理的亮光是構上時代的一約八12，32，約壹一5~6。
- 三 我們需要釋放神成爲人，爲要使人生命和性情上成爲神，只是無分於神格的這個真理，以及釋放關於新耶路撒冷的真理—羅八3，一3~4，約一12~14，啓二一2，9~11：
 - 1 新耶路撒冷是由蒙神揀選、救贖、重生、聖別、變化、並榮化而得成爲神的一班人所組成—二，9~11節：
 - a 在神那一面，是三一神成爲肉體，來成爲人一約一14。
 - b 在我們這一面，是我們成爲神，由經過過程並終極完成的三一神所構成，使我們在生命和性情上成爲神，作祂團體的彰顯，直到永遠—啓二一2，9~11。
 - 2 神在基督裏成爲人，爲要使人生命和性情上成爲神，只是無分於神格，好使救贖的神與蒙救贖的人調和、構成、合併在一起，成爲一個實體—新耶路撒冷；這是最高的真理—約一12~14，十四20，啓二一2。

叁 真理總是絕對的；神是要我們維持真理的絕對—約十四6，十八37，約叁3~4，8：

- 一 每一個主的工人都必須維持真理的絕對—8節。
- 二 對真理的絕對，乃是在真理的事上沒有個人情感或親屬關係的影響—約十四6，太十37~39。
- 三 真理既是絕對的，我們就必須犧牲自己，並把我們自己擺在一邊—十六24，啓二

13，十二11下。

四 我們必須站在真理一邊反對自己，如此纔能維持真理，不維持自己—約十八37，啓一5上。

五 我們跟從的是真理，不是人，我們是要維持真理的絕對—羅三4，提後二15，25，多一1。

肆 我們需要被真理構成—約壹一8，二4，約貳1~2：

一 我們必須完全認識真理，就是對真理有透徹的領畧，對屬靈、神聖事物的實際有完全的承認並珍賞—提前二4。

二 學習神聖真理最好的路，是研讀繙譯出來並正確解釋的聖經—提後三14~17，箴二三23：

1 要看見聖經話語內在的意義，最好的幫助是聖經恢復本連同註解和生命讀經—尼八8，13。

2 我們必須研讀神聖啓示之高峯的信息（一九九四至一九九七年），學習照着神聖奧祕範圍裏新文化的新語言，講說高峯的真理—林前二13。

三 被真理構成就是有神聖啓示的內在元素作到我們裏面，成爲我們生機的構成—詩五一6：

1 神聖啓示的內在元素必須作到我們全人裏面，並構成到我們全人裏面—西三16，約壹一8，二4，約貳2。

2 真理一旦經過我們的悟性而進到我們裏面，並留在我們的記憶裏，我們就會有真理的儲存，而真理就成了常時、長期的滋養—1~2節。

伍 召會是支持真理的柱石，也是托住真理的根基—提前三15~16：

一 提前三章十五節的『真理』，是指照着神新約的經綸，在新約裏所啓示，關乎基督與召會的真事物—太十六16，18，弗五32。

二 真理就是三一神，以基督爲具體化身、中心和彰顯，以產生召會作基督的身體、神的家和神的國—西二9，弗一22~23，四16，提前三15，約三3，5。

三 提前三章十五節的『真理』，特別是指十六節的『祂顯現於肉體』：

1 這裏的『真理』是指神進到人裏面，並顯現於人；因此，真理就是神顯現於肉體。

2 召會是神顯現於肉體這真理的柱石和根基；召會維持並向宇宙陳明神顯現於肉體的這個事實。

陸 在主的恢復裏，我們必須走『真理的路』，就是基督徒按着真理生活的途徑；這真理乃是新約內容的實際—彼後二2。